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Bonne réponse : 1 points ; mauvalse réponse : 0 points ;

I-  Quel est le masque générique assoclé an résean 192.168.12.0/24 2
a- +0.0.0.255 b- 0.0.255.255 ¢c- 0.0.0.256 d- 255.255.255.0

2- Lors de I'application d'une ACL a unc interface de routeur, quel trafic est désigné comme sortant ?
a- trafic pour lequel le routeur ne trouve aucune entrée de table de routage '
b- le trafic qui va de I'adresse IP de destination au routeur
c~ letrafic qui quitte le routeur et se dirige vers I'hdte de destination
d- le trafic provenant de I'adresse IP source vers le routeur

3- Un administrateur réseau congoit une ACL. Les réseaux 192.168.1.0/25, 192.168.0.0/25, 192.168.0.128/25,
192.168.1.128/26 et 192.168.1.192/26 sont affectés par I'ACL, Quel masque générique, le cas échéant, est le plus
efficace a utiliser lors de la spécification de tous ces réseaux dans une seule entrée de permis ACL ?

a-0.0.0.127 - b~ 0.0.0.255 c- 0.0.1.255 d- 0.0.255.255
4- Par défaut, combien de routes 2 codit égal vers le méme réseau de destination EIGRP installera-t-il dans la table de
routage ? :
a-2 b- 4 c- 6 d- 8

4

5-  Quels sont les deux objectifs des protocoles de routage dynamique ?'(Choisissez deux.)
a-  découvrir les réseaux distants b- assurer la sécurité du réseau

c- réduire le trafic réseau d-fournir une route par défaut aux hdtes du réseau

e- sélectionner le meilleur chemin vers les réseaux de destination

6- Qu'est-ce qui est conservé dans une table de topologie EIGRP ?
a- le nombre de sauls vers tous les réseaux b- tous les itinéraires recus des voisins

_.c-ID de zone de tous les voisins d- J'état de tous les liens sur le réseau

. 7~..Quel protocole.de. routage dynamique-a.été.développé comme protocole de passerellc extérieure pour interconnecter

_différents fournisseurs Internet?
* a-EIGRP b- 1S-IS c- OSPF d- BGP

+ 8- Quelle combinaison de mode PAgP établira un EtherChannel 2
, 2 commutateur 1 réglé sur souhaitable ; switch 2 réglé sur souhaitable.
b- basculer 1 jeu sur aufomatique ; switch 2 réglé sur auto.
‘e~ Interrupteur 1 réglé sur marche ; commutateur 2 réglé sur sauhaitable.
d- basculer 1 jeu sur automatique ; interrupteur 2 mis sur marche
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9- Quel est le but de HSRP ?

a- Il fournit une connexion réseau continue en cas de panne d'un routeur.
b- Il empéche un commutateur malveillant de devenir la racine STP.
¢- llempéche les hotes malveillants,de se connecter aux ports de jonction.
-d-—Il-parmet-a.un-port d'accas de passer immédiatement a I'état de transfert.

IO QuUEls ports RSTP sont-commectés aux terminaux ?

a- ports.périphériques b~ port désigné c- ports tronqués d- poris racine
11- Si-aucune.priorité.de pont n'est configurée dans PVST, quels critdres sont pris en compte lors de I'élection du pont
ragine? = e _‘_:' ) T
a- adresse MAC la plus élevée  b- adresse MAC la plus basse

c-adresse IP la plus basse d- adresse-1P la plus élevée

12~ Qu'est-ce Gu'un avantage de PVSTH?

a- PVST+ optimise les performances-sur-le réseau-grace & la sélection automatique du pont racine.
b- PVST+ réduit la consom

e mation de bande passante par rapport aux implémentalions traditionnelles de STP qui utilisent

c- PVST+ nége_ssite moins de cycles CPU pour-tous les commutateurs du réseau.
d- PVST+ optimise les performances sur le réseau griice au partage de charge.

13- Quels sont.les trois composants qui sont combinés pour former un bridge ID ?
a- Adresse Mac b- ID systéme étendu  c- adresse IP d- Cofit
- ~Caprionitadapont.. _{- 1B de:port

14- _Qgejle_s_irlformgtions_‘supp]émgn_tairesusont contenues daus I'[D systéme étendu 12 bits d'une BPDU ?
a-Adresse Mac " bUIDdéporf® Y -“IDVEAN - d- adfesselP © ¢ -

15- Quelle norme Spanning Tree ne
le méme chemin ?

a~802.1D _ _b-PVST+ . Rapide d- PVST e- MST

- 16=_Quels_sont.les deux.types de protocoles Spanning Tree qui peuvent entrafner des flux de t

qu'ils ne supposent qu'une seule instance Spanning Tree pour I'ensemble du réseau ponté ? (Choisissez deux.)
a-STP b-MSTP c- RSTP d- PVST+ e- PVST+ rapide ‘

- ..17= Quelle configuration de priorité STP garantirait qu'un commutateur serait toujours le commutateur racine ?
a-spanning-tree vlan T0Tacine primairé b- spanning-tree Vi H0-priorité-0
-C= spanning-free vlan 10 priorité 4096 _ d- spanning-tree vlan 10 priorité 61440

18- Quel est le but du protocole Spnnnin,f_" Tree (STP) ?
a-crée des domaines de diffusion plus petits  “b-empéche les-boucles de la couche 2
c- empéche les boucles de routage sur un routeur  d- crée des domaines de collision plus petits
e- permel aux appareils Gisco d'échanger des miseg & jour de table de routage

= 18-_Quelles sont les.trois.options qui doivent correspondre pour établir un EtherChannel | entre deux commutateurs
___directement.connectfs 2 (Choisisitrolss) ___ . -
a- paramétres:duplex des.interfaces utilisces pour EtherChannel
b- parametres de sécurité des ports sur les interfaces ulilisées pour EtherChannel
c- Appartenances VLAN des interfaces utilisées pour EtherChannel
d- vitesse des interfaces utilisées pour EtherChannet e- noms de.demaine sur les commutateur§ .

- numéres deport-tfilisas-pour EtherGhannel
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